



СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ШУХОВСКАЯ БАШНЯ



№ 84
АПРЕЛЬ 2016
газета выходит
с 1.09.2005 года



СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ФИЛИАЛ
БЕЛГОРОДСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА
им. В. Г. ШУХОВА (г. МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ)

12 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ!



12 апреля 1961 года -
первый полет
человека в космос

РАДИОСТАНЦИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПЕРЕДАВАЛИ:

«12 апреля 1961 года в Советском Союзе выведен на орбиту вокруг Земли первый в мире космический корабль-спутник «Восток» с человеком на борту.

Пилотом-космонавтом космического корабля-спутника «Восток» является гражданин Союза Советских Социалистических Республик летчик майор ГАГАРИН Юрий Алексеевич.

Старт космической многоступенчатой ракеты прошел успешно, и после набора первой космической скорости и отделения от последней ступени ракеты-носителя корабль-спутник начал свободный полет по орбите вокруг Земли.

По предварительным данным, период обращения корабля-спутника вокруг Земли составляет 89,1 минуты; минимальное удаление от поверхности Земли (в первом) равно 175 километрам, а максимальное расстояние (в апогее) составляет 302 километра; угол наклона плоскости орбиты к экватору - 65 градусов 4 минуты.

Вес космического корабля-спутника с пилотом-космонавтом составляет 4725 килограммов, без учета веса конечной ступени ракеты-носителя.

С космонавтом товарищем Гагарином установлена и поддерживается двусторонняя радиосвязь. Частоты бортовых коротковолновых передатчиков составляют 9,019 мегагерца и 20,006 мегагерца, а в диапазоне ультракоротких волн 143,625 мегагерца. С помощью радиотелеметрической и телевизионной систем производится наблюдение за состоянием космонавта в полете.

12 апреля в Российской Федерации и во всем мире отмечается самый космический праздник – День космонавтики. Именно в этот день – 12 апреля 1961 года ракета космического назначения «Восток» с одноименным космическим кораблем стартовала с космодрома Байконур. На борту корабля был наш соотечественник, первый космонавт планеты Земля Юрий Алексеевич Гагарин. Его 108-минутный полет стал первой страницей в истории полетов человека за пределы планеты.

9 апреля 1962 года в ознаменование первого в мире полёта человека в космос был подписан Указ Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик о праздновании Дня космонавтики

Позднее согласно протоколу 61-й Генеральной конференции Международной авиационной федерации, состоявшейся в ноябре 1968 года, и решению Совета Международной авиационной федерации, принятому тридцатого апреля 1969 года, по представлению Федерации авиационного спорта СССР праздник приобрел международное значение – и стал именоваться Всемирный день авиации и космонавтики. А спустя почти полвека 7 апреля 2011 года на специальном пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН была принята резолюция, официально провозгласившая 12 апреля Международным днём полёта человека в космос. Соавторами резолюции стали более чем 60 государств.

В Российской Федерации День космонавтики отмечается в соответствии со статьей 1.1 Федерального закона от 13 марта 1995 года № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России».



Период выведения корабля-спутника «Восток» на орбиту товарищ Гагарин перенес удовлетворительно и в настоящее время чувствует себя хорошо. Системы, обеспечивающие необходимые жизненные условия в кабине корабля-спутника, функционируют нормально.

Полет корабля-спутника «Восток» с пилотом-космонавтом товарищем Гагариным на орбите продолжается.

9 ч. 52 м. По полученным данным с борта космического корабля "Восток", в 9 часов 52 минуты по московскому времени пилот-космонавт майор Гагарин, находясь над Южной Америкой, передал: "Полет проходит нормально, чувствую себя хорошо".

10 ч. 15 м. В 10 часов 15 минут по московскому времени пилот-космонавт майор Гагарин, пролетая над Африкой, передал с борта космического корабля «Восток»: "Полет протекает нормально, состояние невесомости переношу хорошо".

10 ч. 25 м. В 10 часов 25 минут московского времени, после облета земного шара в соответствии с заданной программой, была включена тормозная двигательная установка и космический корабль-спутник с пилотом-космонавтом майором Гагарином начал снижаться с орбиты для приземления в заданном районе Советского Союза."



СТУДЕНЧЕСКИМ ОТРЯДАМ - БЫТЬ!

15 апреля на базе СКФ Белгородского государственного технологического университета им. В.Г. Шухова состоялся круглый стол по вопросам развития студенческих отрядов в Минераловодском городском округе. Мероприятие состоялось при поддержке МБУ «Молодежный центр МГО» и студенческого педагогического отряда «Седьмая Волна».

Гостем, а также главным спикером круглого стола выступил комиссар Ставропольского регионального отделения МООО «Российские студенческие отряды» Базейтинов Николай Викторович. На повестке мероприятия встал вопрос значимости студенческих отрядов, а также их развития на территории Минераловодского городского округа.

Круглый стол посетило более 50 человек с разных вузов и ссузов города Минеральные Воды. Ребятам были продемонстрированы небольшие ролики о деятельности студенческих отрядов, а также рассказано, чем они занимаются.

Результатом мероприятия стала заинтересованность студентов в создании отрядов в своих учебных заведениях. Так, например, СКФ БГТУ им. В.Г. Шухова было предложено восстановить ранее действовавший студенческий строительный отряд «Строитель», на что руководство ВУЗа отреагировало положительно.

Старт дан, а значит в скором будущем студенты СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова отправятся покорять целину в качестве бойцов студенческих отрядов



"ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ" СОБРАЛ ГОСТЕЙ В ВУЗЕ



Накануне праздника "День открытых дверей" в филиале кипела работа по подготовке артистов, ведущих, группы сопровождения для гостей. Со всей тщательностью были подготовлены кабинеты, аудитории и спортивный зал. Работы, выполненные студентами, реклама и сувениры вуза также заняли свои места на стендах, стойках и демонстрационных столах. Филиал к приему гостей подготовился серьезно!

И вот подошли первые гости. Надо отметить, что наряду с гостями, посетившими нас индивидуально, филиал принимал и организованные группы. Радостно было видеть, что на приглашение администрации



филиала с готовностью отозвались многие школы, колледжи, техникумы Минераловодского городского округа. Порадовали своим присутствием организаторов мероприятия и гости из Георгиевского района, г. Пятигорска и Ессентуков.

Встречала гостей студентка филиала А. Глубышева (гр. ЭК-31) в костюме бакалавра. Она предлагала каждому потенциальному абитуриенту заполнить анкету. В ней, помимо контактных данных, необходимо было указать направление академического бакалавриата, выбранное для дальнейшего обучения. Надо отметить, что очень большой процент молодежи выбирает инженерные направления. Получив из рук бакалавра сувенир с логотипом филиала, гости заняли места в нарядном актовом зале СКФ БГТУ.

Студенческий совет вуза подготовил яркую и насыщенную программу. Ведущие В. Гноевская (гр. ЭК-31) и А. Самойлова (гр. ЭК-41) стали настоящим украшением мероприятия, когда звонкими девичьими голосами возвестили о начале праздника. Собравшимся был продемонстрирован фильм о том: по каким направлениям академического бакалавриата ведется прием, как построен учебный процесс, какой материальной базой располагает вуз, чем живет филиал вне учебы...

Затем слово «взял» директор СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова, доктор экономических наук, профессор кафедры ПГС В. Л. Курбатов. Он рассказал, что система подготовки кадров в нашем вузе взаимосвязана с производством. Ввиду сложившихся деловых отношений филиала с предприятиями региона вуз оказывает услуги по повышению квалификации и переподготовке специалистов, пропагандируя перспективные технологии и содействуя их внедрению на производстве. Учебный процесс адаптирован к конкретным должностным обязанностям специалистов. С третьего курса определяются наклонности студентов к конкретной отрасли и должности на предприятиях. Параллельно происходит стажировка и подбор будущего места работы.

Также Владимир Леонидович добавил, что в СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова вдвое увеличилось количество бюджетных мест на направления «Строительство» и «Информатика и вычислительная техника».

Согласно официальной статистике трудоустройство выпускников филиала достигает свыше 80%, что значительно превышает показатели других вузов. В среднем по Ставропольскому краю она составляет 50% согласно мониторингу, проведенному в 2015 году Министерством образования и науки РФ. Все это позволяет нашему филиалу быть привлекательным и успешным. Заместитель директора по учебе Е. В. Гульнина рассказала о том, как построен учебный процесс, а заместитель директора по научной работе Н. Д. Комарова – о том, как проявляют себя студенты вуза на научном поприще.

Наставщиком украшением праздника стали выступления студентов с номерами художественной самодеятельности. Очень понравился гостям акробатический этюд в исполнении И. Шуваловой (гр. ЭК-21), выступление К. Зелиной (гр. СО-21), номера С. Хорошко (гр. СО-21), А. Заборина (гр. Ит-31), В. Гновеевой (гр. ЭК-31).

После этого гостям были предложены экскурсии по филиалу. Наши экскурсоводы А. Жохова (гр. ЭК-21) и З. Коков (гр. СО-31), собрав вокруг себя мобильные группы, провели их по вузу от аудитории к аудитории. В физкультурно-оздоровительном центре гостей ждал старший преподаватель А. Г. Сухорукова. Она рассказала не только о том, как проходят спортивные занятия, но и об успехах наших спортсменов. На кафедре экономических и естественно-научных дисциплин гостей встретила руководитель кафедры С. А. Фурсова, а на кафедре проектирования зданий, городского строительства и хозяйства – и.о. заведующего кафедрой О. А. Капленко. Они поделились информацией о том, как построена работа кафедр, озвучили перечень изучаемых предметов и пригласили собравшихся стать студентами нашего филиала. В читальном зале ребят встречала заведующая библиотекой Л. А. Смирнова. Она рассказала о возможностях, которые открываются перед студентами нашего филиала, желающими воспользоваться ресурсами электронной библиотеки, показала обширные фонды печатной методической и учебной литературы.

Непосредственную помощь в подготовке и проведении «Дня открытых дверей» оказали также студенты-активисты: А. Дубровский (гр. СО-31), Р. Мардиев (гр. ЭК-31), С. Арутюнян (гр. ЭК-11), К. Мурдасова (гр. ЭК-11), Р. Настуев (гр. СО-11) и Н. Шамихин (гр. СО-11). Администрация СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова благодарит руководство образовательных учреждений Минераловодского городского округа за активное участие в профориентационной работе среди молодежи Южного Федерального округа. Только вместе мы добьемся успеха!



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



СТУДЕНЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

29 марта в нашем филиале прошла 23-я ежегодная научно-практическая конференция «Современная наука: теоретический и практический взгляд». Активное участие приняли в ней студенты всех курсов и направлений. Представленные на суд присутствующих доклады имели многогранную направленность, охватывая аспекты строительства, проектирования, инноваций в экономики, нано-материалов и т.д. Хочется отметить проявленную заинтересованность к нашей конференции студентов:

Васilenko Ю.А.(ЭК-41)
Шубин А.Р.(СО-11)
Кривченко В.А.(ЭК-41)
Дроков А.В.(аспирант БГТУ им.В.Г.Шухова)
Мародвина К.А.(ЭК-21)
Сидорук А.А.(СО-11)
Екова А.И.(СО-11)
Ильичев Е.Д.(ЭК-11)
Лебедев П.П.(СО-21)

Все они достойно защищили свои работы и ответили на все заданные вопросы. Надеемся, что регулярное проведение конференций и в дальнейшем послужит возрождению утраченных исторических преимуществ отечественного образования и науки, активизации инновационной деятельности, усилению ее воздействия на развитие экономики и социальной сферы. По результатам конференции участники были награждены грамотами.

Н. Д. Комарова, заместитель директора по НР

ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ВЫПУСКНИКОВ

29 апреля 2016г. состоялась защита выпускных квалификационных работ курсов профессиональной переподготовки по программе «Промышленное и гражданское строительство». Шесть месяцев назад на вышеупомянутые курсы было подано 12 заявлений на обучение от предприятий АО «Газпром газораспределение Черкесск» (Карачаево-Черкесская Республика), ООО ПСФ СУ-10 (п. Иноземцево) и физических лиц. География слушателей весьма обширна и включает в себя не только Кавказские Минеральные Воды. Например, одна из слушательниц Н. Л. Гурина из Краснодарского края (г. Темрюк).

Защита выпускных квалификационных работ проходила перед комиссией под председательством д.т.н., профессора, члена-корреспондента РААСН, зав.кафедрой ГСХ ФГБОУ ВПО «МГСУ» Римшина В. И. Так же в состав комиссии вошли д.э.н., профессор, профессор кафедры ПГС Курбатов В. Л., д.т.н., профессор СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова Печеньев Б. Г. и к.т.н., доцент СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова Комарова Н. Д.

Прослушано 12 работ по различным темам, касающимся строительства и реконструкции жилых и общественных зданий. Хочется отметить высокое качество подготовки слушателей и их выпускных работ. По результатам защиты слушателям, успешно освоившим учебный план, были вручены дипломы профессиональной переподготовки, дающие право ведения нового вида деятельности в сфере «Промышленное и гражданское строительство».



Е. Ю. Шумилова, заместитель директора по КПК

ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ

ВСЕ НА ЯРМАРКУ!



XIV Градостроительный форум Северного Кавказа «Строймастер», проходивший 22 и 23 апреля г. Ессентуки, собрал в своем выставочном павильоне представителей не только строительной отрасли как таковой. Образовательные учреждения, целью которых является подготовка квалифицированных инженеров, также направили своих представителей. Одним из них стал Северо-Кавказский филиала БГТУ им. В. Г. Шухова.

В работе форума приняли участие: заместитель директора по курсам повышения квалификации и переподготовки специалистов Е. Ю. Шумилова, специалист отдела К. В. Гоева и представитель приемной комиссии вуза Г. Н. Аладина. С собой сотрудники филиала привезли рекламную продукцию, «говорящую» о том, что вуз может предложить образовательные услуги по обучению, повышению квалификации и профессиональной переподготовке как квалифицированному специалисту, так и человеку только решившему встать на путь получения высшего строительного образования. Также для посетителей выставки наши представители устроили демонстрацию фильма о филиале. Была предложена продукция учебно-методического содержания, которой живо заинтересовались профессионалы.

Каждый, находящийся в эти дни в выставочном комплексе форума, смог ознакомиться с информацией об СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова. Неоднократно к павильону филиала подходили руководители и специалисты строительных организаций и ЖКХ, тесно сотрудничающих с нашим вузом. Эзучали приветствия в адрес руководства и сотрудников, заводились новые знакомства, происходил обмен контактами, решались насущные вопросы, приобреталась методическая литература... Подводя итоги, можно сказать, что представители вуза порадовали весьма плодотворно. СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова знают и ценят в Южном Федеральном округе, в чем представителям вуза удалось неоднократно убедиться.

Участниками конференции «Современное строительство с внедрением энергоэффективных систем и снижение эксплуатационных затрат. Развитие современных инженерных технологий. Производство строительных материалов с учетом инновационных разработок. Импортозамещение» стали студенты нашего филиала. Студент группы СО-31 Георгий Ульянков подготовил доклад на тему: «Разработка технологии синтеза неорганических пигментов на основе оксидов железа с целью окрашивания изделий из бетона». Техник второй категории Анастасия Есипова выступила на тему: «Разработка технологии производства всупченного перлита из пород Заюковского месторождения». Аспирант БГТУ Алексей Дроков озвучил тему: «Исследование влияния многослойных углеродных труб на прочностные характеристики фибробетонов». Участие в конференции позволило узнать все современные тенденции развития стройиндустрии и заявить о приоритетных исследованиях наших студентов и аспирантов.

Е. Ю. Шумилова, заместитель директора по КПК

27 апреля 2016г. Центр занятости населения города-курорта Железноводска организовал ярмарку вакансий и учебных мест, а также ярмарку для несовершеннолетних граждан. Представители СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова стали активными участниками мероприятия. Ответственный секретарь приемной комиссии филиала Г. Н. Аладина и заместитель директора по курсам повышения квалификации и переподготовке специалистов Е. Ю. Шумилова предложили присутствующим ознакомиться с рекламной продукцией филиала. Они также отвечали на вопросы потенциальных абитуриентов и рассказывали о филиале, его материальной базе, процессе обучения, преимуществах при поступлении в вуз. Многих гостей мероприятия очень заинтересовал тот факт, что филиал предлагает в этом году большое количество бюджетных мест для поступления как по направлению «Строительство», так и по направлению «Информатика и вычислительная техника». Наряду с рекламной продукцией ребятам понравилась и студенческая газета «Шуховская башня», которая в полной мере отражает жизнь студентов филиала.

Надо отметить, что многих участников ярмарки заинтересовали курсы повышения квалификации и переподготовки специалистов. Не только соискатели вакансий, но и работодатели живо заинтересовались теми услугами, которые может предложить отдел КПК СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова. Не осталась без внимания и учебно-методическая литература, издаваемая в вузе. Многие учебные заведения заинтересовались ее содержанием и, ознакомившись с ним, выразили желание иметь данную литературу в своих библиотечных фондах. О чём и были совершены договоренности.

Продолжилось мероприятие в конференц-зале, где гости могли просмотреть презентационные фильмы учебных заведений. Перед просмотром фильма СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова выступила ответственный секретарь приемной комиссии Г. Н. Аладина и рассказала о преимуществах поступления в филиал.

Подводя итоги мероприятия можно сказать, что Центры занятости проводят большую профориентационную работу среди молодежи и подрастающего поколения, давая возможность учебным заведениям напрямую общаться с потенциальными абитуриентами, налаживать связи и, общаясь с коллегами, совершенствовать свою работу в области профессиональной ориентации.



**Г. Н. Аладина, ответственный секретарь
отборочной комиссии**

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ «СТРУКТУРНЫЕ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ ЭКОНОМИКИ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА: ТОЧКИ РОСТА И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ»

20-21 апреля в г. Пятигорске проходил Международный экономический форум «Структурные преобразования экономики Северного Кавказа: точки роста и перспективы развития». Инициатором проведения форума выступил филиал Российского экономического университета имени Г.В.Плеханова при поддержке Российского гуманитарного научного фонда. К работе форума были привлечены представители различных уровней органов власти и управления, науки и образования, а также различные бизнес-сообщества.



Международный экономический форум - уникальное событие в мире экономики и бизнеса предполагающее объединение теоретических разработок и наиболее эффективных практик управления социально-экономическими процессами на различных уровнях.

В работе форума приняли участие преподаватели нашего филиала Фурсова С.А., Науменко С.М., Халина М.В., Шевцова О.Н., Белова Н.Н. став участниками панельной дискуссии «Маркетинговые технологии в формировании имиджа, бренда и репутации территории как основа продвижения региона в условиях конкурентной борьбы»

Результаты работы форума должны послужить важным источником информации для определения ключевых, приоритетных направлений деятельности, предусматривающих ориентацию промышленной и научно-технической политики региональных министерств и ведомств на повышение доли наукоемких производств промышленности региона, стимулирование развития производства новейших товаров и внедрения инновационных технологий, увеличения удельного веса прогрессивных отраслей третичного и четвертичного секторов регионального хозяйства.



Н. Д. Комарова, заместитель директора по научной работе

Особенности вступительной кампании 2016 года

Вместо двух волн зачисления теперь процесс проходит в два этапа: на первом выпускники, которые сразу привнесли оригиналы документов, будут бороться за 80% мест; на втором этапе соревнование будет идти за остальные 20%, и в этот период предстоит особенно жесткая конкуренция - за место в вузе будут соперничать абитуриенты с самым высоким баллом, серьезно повышая при этом конкурс.

Чтобы помочь выпускникам 2016 года избежать лишних трудностей, расскажем об основных моментах приемной кампании:

1. **Баллы за индивидуальные достижения.** Абитуриенты могут заработать 10 баллов за личные достижения. В эту категорию входит получение школьного аттестата с отличием, научные олимпиады, спортивные достижения и волонтерство.
2. **Возможность получения дополнительных баллов за сочинение.** Сочинение, которое проводится на базе выпускающей школы, дает возможность заработать 10 бонусных

баллов. Напомним, что норма была введена согласно распоряжению Президента России, как допуск к Единому государственному экзамену. Сочинения размещаются в базе, к которой имеют доступ все вузы страны. Перед вступлением в вуз выпускник может указать, что сочинение входит в подаваемые документы. Представители вузов после проверки сочинения могут начислить еще 10 баллов к сумме баллов ЕГЭ будущего студента.

2. **Максимальный балл станет выше.** Максимальное количество проходных баллов, которые может набрать выпускник по итогам сдачи трех предметов со всеми дополнительными бонусами», составит теперь 320 баллов вместо прошлых 300.

3. **Выпускники колледжей и техникумов.** Абитуриенты, которые имеют среднее профессиональное образование, будут поступать на основании результатов вступительных экзаменов (тест). Абитуриенты, которые закончили колледж или техникум, могут поступать лишь на первый курс. Набор дисциплин для поступления тот же, что и для сдачи ЕГЭ.

"День призывника"



22 апреля 2016 года состоялось спортивное мероприятие, приуроченное ко «Дню призыва». Основной целью «Дня призыва» стало военно-патриотическое воспитание допризывной молодежи. В этом мероприятии принимали участие студенты высших и средних специальных учебных заведений, учащихся выпускных классов школ. На праздник были приглашены ветераны ВОВ, представители Минераловодского городского округа.

В состав команды от Северо-Кавказского филиала БГТУ им. В. Г. Шухова вошли следующие студенты: Валерий Атоян (гр. СО-11), Евгений Ильичев (гр. ЭК-11), Алексей Кордикев (гр. СО-11), Эмилия Кадымов (гр. СО-11), Эдуард Юсупов (гр. СО-41), Николай Янаков (гр. ФК-41), Александр Морозов (гр. СО-41), Артем Агаджанян (гр. СО-21).

Ребята преодолевали настоящую военную полосу препятствий с барьера высотой полтора и два с половиной метра, с подъемом вверх по бревнам, лабиринтом, с прыжком через канаву, заполненную песком и т.д. Ребятам пришлось стрелять из винтовок. Необходимо было попасть в мишень с расстояния 10 метров. Молодые люди поддерживали друг друга в сложных ситуациях, что и сплотило их в трудную минуту.



В результате Евгений Ильичев занял первое место (2 метра 75 см) в личном зачете по прыжкам в длину, Артем Агаджанян - призовое место в подъеме туловища. Даниил Дорошенко (гр. СО-41) участвовал в команде «призывников» от Минераловодского военкомата и занял призовое место в стрельбе.

Наши студенты показали невероятную силу и мужество, доказав таким образом всем присутствующим и, в первую очередь, себе, что положиться в сложной ситуации на них можно. Они достойны служить Отечеству и защищать нашу Родину в рядах вооруженных сил России.

Ирина Церюта, студентка гр. СО-31

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ
СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова по дартсу:

ЛИЧНЫЙ ЗАЧЕТ

I место – АГАДЖАНЯН АРTEM – СО-21 – 79 очков

II место – ЧУРСИНОВ СЕМЕН – ЭК-31 – 74 очка

III место – ЗУРНАЧЯН АШОТ – СО-31 – 73 очка

КОМАНДНЫЙ ЗАЧЕТ

I место – СО-21 – 665 очков куратор Литвинова Ю. В.,

II место – СО-11 – 663 очка куратор Комарова Н. Д.

III место – ЭК-31 – 628 очков куратор Катунин Ю. И.



СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова приглашает

ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ:

Направление 08.03.01 "Строительство"

- Проектирование зданий
- Городское строительство и хозяйство
- Автомобильные дороги и аэроромы
- Теплогазоснабжение и вентиляция
- Промышленное гражданское строительство

Направление 38.03.01 "Экономика"

- Экономика предприятий и организаций
- Бухгалтерский учет, анализ и аудит
- Финансы и кредит

Направление 38.03.02 "Менеджмент"

- Стратегический менеджмент

Направление 09.03.01 "Информатика и вычислительная техника"

ЗАЧОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ:

Направление: 08.03.01 «Строительство»

- Городское строительство и хозяйство
- Теплогазоснабжение и вентиляция
- Автомобильные дороги и аэроромы

Направление: 38.03.01 «Экономика»

- Экономика предприятий и организаций
- Бухгалтерский учет, анализ и аудит
- Финансы и кредит

Направление: 38.03.02 «Менеджмент»

- Стратегический менеджмент;

Тел.: 8 (87922) 5-53-63, 5-53-97,
e-mail: skf-bgtu-prk@mail.ru

АДРЕС СКФ БГТУ им. В. Г. Шухова:

г. Минеральные Воды, ул. Железноводская, 24

Свидетельство о государственной аккредитации 90А01№0000464, рег. №0460 от 11.03.2013 г. (до 11.03.2019 г.)

Лицензия AAA №001148, рег. №1769 от 16.08.2011 г. (бессрочно)

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В 2015 году показали хорошие результаты отдел курсов повышения квалификации под руководством заместителя директора по КПК Е. Ю. Шумиловой. В финансовом выражении это составляет четыре миллиона двести тысяч рублей. За 2015 год было обучено более 500 человек. Наиболее востребованными были следующие направления: "Промышленное и гражданское строительство", "Теплогазоснабжение и вентиляция". В 2015 году были открыты новые направления курсов профессиональной переподготовки по программам: "Судебная строительно-техническая экспертиза объектов недвижимости" и "Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэроромов". Обучившиеся по данным направлениям получили дипломы и трудоустроены по специальности.

В 2016 году отдел курсов повышения квалификации продолжает набор по следующим направлениям:

Профессиональная переподготовка

- Промышленное и гражданское строительство
- Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэроромов
- Водоснабжение и водоотведение
- Судебная строительно-техническая экспертиза объектов недвижимости
- Охрана труда
- Теплогазоснабжение и вентиляция
- Бухгалтерский учет, анализ и аудит
- Экономика предприятий и организаций

По завершении обучения выдается диплом о професиональной переподготовке установленного образца, дающий право на ведение нового вида деятельности

Курсы повышения квалификации

- Ценообразование и сметное дело в строительстве (Гранд-смета, вер.7.0)
- Бухгалтер со знанием ПК
- 1С Бухгалтерия 8.0
- AUTOCAD, ARCHICAD, 3dsMax
- Инженерная геодезия. Обучение производится на современных тахеометрах Nikon DTM-322
- Расчет железобетонных и металлических конструкций (SCAD-Office)

По завершении обучения выдается удостоверение, являющееся документом о повышении квалификации установленного образца

Тел.: 8(87922)5-63-87,
8(928)359-39-55, каб.№32,
e-mail:bgtu_kpk@mail.ru